

Rubrica studentului

CUVÎNT INTRODUCTIV

Publicația „Studii și articole de istorie” inaugurează o nouă rubrică de materiale adresate, cu precădere, studenților, dar utile și altor categorii de cititori.

Comitetul de redacție intenționează ca și prin aceasta, să vină în sprijinul pregătirii de specialitate și metodice a celor ce vor lucra în domeniul învățămîntului istoric. Sub acest raport, considerăm că vor avea de folosit mai ales studenții din sistemul fără frecvență care, prin forța lucrurilor, beneficiază în mai mică măsură de îndrumarea cadrelor didactice din învățămîntul superior.

Cuprinsul acestei rubrici va fi variat și se va îmbogăți și diversifica pe măsură ce însuși comitetul de redacție va câștiga experiență și se vor primi sugestii din partea cititorilor. Pentru început, se au în vedere :

— materiale care să lămurească unele probleme importante din domeniul istoriei, în legătură cu care există imprecizuni sau păreri eronate ;

— scurte informații de ordin științific, rezultate din cercetări recente întreprinse la noi în țară sau peste hotare ;

— informații și semnalări privind izvoare documentare importante, utile îndeosebi în predarea istoriei ;

— informații și semnalări cu caracter bibliografic ;

— îndrumări de ordin metodic referitoare atît la procesul de învățămînt, cît și la cercetarea științifică.

Desigur, astfel de probleme au fost în atenția publicației noastre și pînă în prezent, dar ele au fost risipite în cadrul a numeroase rubrici. Gruparea lor într-o rubrică aparte, destinată studenților, va fi de natură să ușureze informarea și pregătirea de specialitate a acestora. Pornind la drum cu astfel de intenții — pe care le considerăm minimale și de început —, adresăm cititorilor publicației noastre — și cu deosebire studenților — solicitarea de a ne face propuneri de teme și de probleme care ar dori să fie tratate ; de altfel, considerăm că unele dintre acestea ar putea fi abordate chiar de către studenți, revista oferindu-le sprijin material și la nevoie consultații de specialitate prin membrii comitetului de redacție și, eventual, prin alți specialiști.

Ne exprimăm convingerea că noua rubrică va stîrni interes și că, prin aceasta, însăși publicația „Studii și articole de istorie” își va spori influența în rîndurile cititorilor.